

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 1188/81 van de Raad van 28 april 1981 tot vaststelling van de algemene voorschriften voor de toekenning van aangepaste restituties voor in de vorm van bepaalde alcoholhoudende dranken uitgevoerde granen en van de criteria voor de vaststelling van het restitutiebedrag, en tot wijziging van Verordening (EEG) nr. 3035/80 ten aanzien van bepaalde goederen die niet onder bijlage II van het Verdrag vallen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 121 van 5 mei 1981)

Bladzijde 5, artikel 8, leden 2 en 3

De leden 2 en 3 dienen als volgt te worden gelezen :

„2. Wanneer de regeling voor communautair douanevervoer van toepassing is, geldt de regeling voor extern communautair douanevervoer voor het vervoer van de in lid 1 bedoelde dranken.

3. In de zin van Verordening (EEG) nr. 754/76 worden de in lid 1 bedoelde alcoholhoudende dranken beschouwd als goederen waarvoor de met het oog op de toekenning van uitvoerrestituties voorgescreven douaneformaliteiten bij uitvoer zijn vervuld. Genoemde dranken mogen niet in het vrije verkeer worden gebracht, tenzij een met de uitgekeerde restitutie overeenkomend bedrag verhoogd met een toeslag is terugbetaald of de rechten bij invoer zijn betaald.”

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 1788/81 van de Raad van 30 juni 1981 tot vaststelling voor het verkoopseizoen 1981/1982 van de afgeleide interventieprijzen voor witte suiker, de interventieprijs voor ruwe suiker, de minimumprijzen voor A-suikerbieten en B-suikerbieten, de drempelprijzen, alsmede het bedrag van de vergoeding voor de verevening van de opslagkosten

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 177 van 1 juli 1981)

Bladzijde 38, artikel 4, sub a) :

in plaats van : „58,44”,

te lezen : „58,51”.
